



**ГЛАВНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ САНИТАРНЫЙ ВРАЧ
ПО РЕСПУБЛИКЕ САХА (ЯКУТИЯ)**

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

в органы государственной, исполнительной власти, местного самоуправления
Республики Саха (Якутия) о реализации мер по улучшению санитарно-
эпидемиологической обстановки и выполнению требований санитарного
законодательства

(в порядке п.8 ст.51 ФЗ-52 от 30.03.1999 г. «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»)

24.01.2022

№ 14-00-02/11-2022

Якутск

Министру по физической культуре и
спорту Республики Саха (Якутия)

И.Ю. Григорьеву

Министру науки и образования
Республики Саха (Якутия)

И.П. Любимовой

Министру культуры и духовного развития
Республики Саха (Якутия)

Ю. С Куприянову

О запрете выезда организованных групп детей
и подростков за пределы района и республики

Управление Роспотребнадзора по Республике Саха (Якутия) сообщает, что за третью неделю года зарегистрировано 5603 случаев новой коронавирусной инфекции, что в 3,4 раза выше показателя предыдущей недели, удельный вес среди детей составил 36% (заболеваемость среди детей выросла в 6,2 раза). Более 80% заболеваний приходится на г. Якутск, рост заболеваемости отмечается в 20 районах республики, особенно в Мегино-Кангаласском, Намском, Таттинском, Нюрбинском, Мирнинском, Усть –Алданском, Хангаласском, Нерюнгринском, Алданском. Имеют место случаи групповых заболеваний, отмечается высокая заболеваемость в семейных очагах.

В целях снижения рисков распространения новой коронавирусной инфекции штамма «омикрон» среди организованных коллективов и предупреждения «завозных» случаев инфекции:

- Запретить выезды организованных групп детей и подростков за пределы муниципальных образований и за пределы Республики Саха (Якутия) для участия в спортивных, культурных, образовательных мероприятиях на период санэпиднеблагополучия и до особого распоряжения.

Главный государственный санитарный врач
по Республике Саха (Якутия)

М.Е. Игнатьева